
海岸地区まちぢから協議会2022年2月運営委員会 議事録 

１. 日 時  令和4年2月19日（土）17:00～18:15 

２. 場 所  海岸地区コミュニティセンター 

３. 出席者 

（１）運営委員  出席 22 名、欠席 3 名   

渡辺 功 林 正明 米井 博之 渡辺 末一 鈴鹿 隆司 

丸山 泰 大野 茂生 真野 宗直 加嶋 武彦 島田 渡 

和田 智弘 小林 正尚 原 京子 今泉 勲 加藤 大嗣 

佐藤 良一 町田 奈津美 山本 俊夫 石井 正憲 小島 茂 

登尾 泉美（欠） 山田 秀砂 飯田 誠一 池田 裕（欠） 伊藤 渚生（欠） 

（２）行政 ２名 

市民自治推進課 加藤課長補佐、森島主事 

４. 議事の概要及び結果 

（１） 部会報告 

① 広報部会（真野副会長） 

・令和４年度の特定事業（広報）はこれから申請する。 

→令和３年度並みの予算で申請する予定。 

・まちぢから協議会連絡会のHP方針が確定次第、その方針に沿って海岸地区のHPも変更したい。 

② 防災安全部会（加嶋部会長） 

・2 月 20 日に予定していた避難所運営における感染症対策に関する研修会は、新型コロナウイルス

感染拡大に伴い延期とした。 

→日程は再調整する。 

・令和４年度の避難訓練予算（14 万）は積極的に使っていきたい。 

③ イベント企画部会（丸山部会長） 

・市民集会の質問に対する市からの回答が１月末に届いた。 

→内容の確認及び地域への方法について、2/24（木）13：30から部会を開いて検討する。 

（２） 各団体の情報交換事項 

① 東小学区青少年育成推進協議会（今泉書記） 

・SDGｓについてのポスター掲示の依頼について 

→東海岸小学校の山井校長から、５年生の SDGs 教育の一環で、児童が作成したポスター掲示の

依頼を受けた。 

→海岸のマイクロプラスティック対策として、海岸でのごみ拾い＆BBQ ゴミの持ち帰りを、地域

の皆さんへ協力をお願いするポスター。 

→掲示期間は５月末までをめやすとして、まちぢから協議会の掲示板への掲示をお願する。 

② 自治会連合会（米井委員） 

・茅ヶ崎小学校の評議委員会議に出席した際、小学生や保護者の間にも新型コロナウイルス感染が

進んでいるとの話を聞いた。 

→学級閉鎖などで親が働けないなど、家庭の生活問題が起きているケースがある。 

→イジメの原因や風評被害が起きないようにとの観点により学校から情報提供しないことは理解

できるが、行政でもしっかりと対策してほしい。 

（丸山副会長）現状では、子どもの面倒を見る等の受け皿がない。行政でも一人親の場合の金銭的

な補助策は検討しているが、手立てがないと思われる。 

→地域にボランティアの方が居たら、民児協に情報提供してほしい。 



③ 体育振興会（加藤委員） 

・副会長の宮島徳弘氏が 1 月 31 日に逝去。 

→後任を選考中。 

④ 海岸地区社会福祉協議会（鈴鹿監事） 

・３月５日（土）に開催予定の研修会に 23名の参加希望者があったが、新型コロナウイルス感染拡

大に伴い中止とする。 

⑤ 海岸コミセン管理委員会（佐藤委員長） 

・会計の宮島徳弘氏が 1 月 31 日に逝去。 

→書面表決による臨時総会を行い、残任期については、佐藤会長が会計を兼務することとなった。 

・3 月 14 日（月）10 時から、海岸コミセン管理委員会を開催する。 

⑥ 民児協（丸山副会長） 

・令和 4年 12月の民生委員児童委員の一斉改選に向けて、各自治会長に依頼していた候補者の推薦

情報が３月１日に会長に集まる。 

→内申（個人調書の提出）の提出手続きを進める。 

・避難行動要支援者名簿に基づくランク付けマップを見直している。 

・独居の高齢者が、コロナ禍の閉塞感からか情緒不安定になるケースが発生している。 

→緊急搬送された後に、精神的な影響によるものと判明するケースも２件あった。 

→困った時は包括へ相談してほしい。閉所している際には、迷わず救急車を呼んでほしい。 

（３） 公募委員・推薦委員について 

① 新規公募委員について（真野副会長） 

・2 月 15 日の締め切りまでに 1 名の応募があった。 

→2 月 17 日に役員により、要綱・要領に基づく審査を行った結果、書類選考は合格となった。 

→後日、応募者の都合と日程調整のうえ、海岸地区コミセンで面談を行う。 

→正式決定は、４月の定期総会で行う。 

② 現公募委員について（真野副会長） 

・飯田 誠一委員 ・・・次期は推薦委員として継続を確認 

・池田 裕委員 ・・・（欠席）次期について相談する 

・伊藤 渚生委員 ・・・（欠席）次期について相談する 

③ 現推薦委員について（真野副会長） 

・石井 正憲委員 ・・・今期で退任したい意向 

・小島 茂委員 ・・・今期で退任したい意向 

・登尾 泉美委員 ・・・（欠席）継続の意向を確認している 

・山田 秀砂委員 ・・・継続する 

（４） 茅ケ崎市まちぢから協議会連絡会定例会報告 

真野副会長から、資料に基づき説明があった。 

（５） 行政からの依頼事項等について 

真野副会長から、資料に基づき説明があった。 

以上 

【3月の運営委員会の開催日】 

令和4年3月19日（土）17:00~ 海岸地区コミュニティセンター 


